

■春晚进行式

央视春晚第三次带妆彩排 小鲜肉TFboys等受热捧 时隔两年 少林小子再上舞台

距离春节越来越近,备受瞩目的央视鸡年春晚的“热度”也越来越高。昨天下午,春晚在央视老楼一号演播厅进行了第三次带妆彩排。之前传说中的诸多明星均到场参加彩排,而作为曾经13次登上央视春晚舞台的“老兵”,登封塔沟武校的演员们在去年暂时告别之后,今年再度回归,继续为春晚增添功夫元素。
郑报融媒记者 郭韬略
北京报道



“洪荒少女”傅园慧也将现身

虽然在不断受到地方卫视和网络的冲击,但是有着30多年历史的央视春晚依然是很多国人在大年三十儿晚上重要的“年夜饭”,对于众多当红明星而言,仍有着很强的吸引力。受到众多多少少少女热烈追捧的小鲜肉TFboys组合,因为电视剧《欢乐颂》中有精彩表演而获封“欢乐颂五美”的刘涛等五位女演员,乃至在奥运会上一炮

走红的“洪荒少女”傅园慧这些去年炙手可热的明星,将出现在春晚舞台上,而冯巩、林永健、沈腾这些老面孔也依然会和观众见面。

相比以往明星演员总会到最后时段才会加入彩排,今年的这些热点人物“架子”小了很多,从第一次彩排开始就全程参与。昨天的彩排,担任开场歌舞演出的TFboys组合王源、

王俊凯、易烊千玺更是早早就抵达了彩排现场,也受到了众多小演员的追捧。每年的春晚,语言类节目都是重头戏,也是最受人关注。到目前为止,参加彩排的语言类节目多达9个,为历年之最。冯巩、林永健、沈腾、贾玲等笑星也都努力创新,放出“大招”。从昨天入场观众的反应来看,相声、小品受评价颇高,据称“笑果”不错。

少林小子要参与4个节目

从2003年的羊年春晚开始,全国观众开始对来自河南的一家武术学校——登封塔沟武校有了印象,他们表演的“12生肖拜大年”受到了各方好评。自那以后,塔沟武校就成了春晚的常客,从2003年~2015年,连续13次春晚,都能看到这些少林小子的身影。虽然因为种种原因去年出现了中断,但春晚情结让塔沟武校始终没有放弃努力。今

年,塔沟武校再度如愿登上春晚舞台。

塔沟武校今年共有20多名演员参加演出,再度回到春晚舞台上,他们身上肩负的任务也更重了,相比往年只参演一个节目,此次他们参与的节目多达4个。他们从1月3日就来到北京,进行冲刺阶段的排练。演员的认真刻苦的态度和精湛的技艺,得到了导演组的高度评价,而从前三次的彩排

情况看,他们的表演也得到了观众的认可。

昨天的彩排结束后,塔沟武校演出团的负责人向记者表示:“每次彩排之后,导演组都会对我们的表演作出评价,并且给出改动意见,而我们也会按照要求仔细修改,认真打磨每一个动作。从现在的反馈看,导演组对我们还是满意的,而我们要做的就是精益求精,让节目尽可能地完美。”

■绿茵场+

足协“18条”重拳治理联赛

设立工资帽,打击阴阳合同

在足代会结束后仅一天,中国足协官网于19日发布《加强管理与引导 促进职业联赛健康稳定发展》,具体出台了18条措施管理联赛。

其中就包括“俱乐部每年青训支出不少于全年支出的15%”、“打击阴阳合同”、“打击职业俱乐部支付签字费”等行为,并将根据联赛和俱乐部收入状况,合理确定职业俱乐部每年用于支付球员薪酬的资金比例,也就是俗称的“工资帽”。

以下为中国足协部分具体文件:
调整外籍球员上场规则。

中超联赛上场的外籍运动员(含亚足联会员协会所属运动员)调整为累计3人次。外籍运动员(含亚足联会员协会所属运动员)注册、报名的规则、数量不变。

增加U23球员上场规则。

中超、中甲联赛中,上场运动员名单中应列入至少2名U23国内运动员,其中1名U23国内运动员应为首发运动员。根据俱乐部的实际情况,逐渐将政策调整为

U21或U22国内球员上场。

打击职业俱乐部支付签字费、签订阴阳合同等违规违法行为。

根据联赛和俱乐部收入状况,合理确定职业俱乐部每年用于支付球员薪酬的资金比例。对超出规定者予以政策调节。

对于扰乱正常转会秩序、签订阴阳合同的俱乐部、球员、球员代理人进行严肃处理,直至取消注册资格、终身禁止从事足球活动。 据新华社

■运动家+

建业外援奥斯曼转投阿联酋

本报讯 建业俱乐部昨天晚上发布公告,建业队内的瑞典籍前锋奥斯曼将以租借的方式加盟阿联酋酋长俱乐部,租借期截止到今年6月30日。

奥斯曼是建业俱乐部去年从苏格兰联赛中引进的前锋,在肖智转会广州富力后,建业的前场高度和冲击力都受到严重影响,身高1米92的奥斯曼曾经被视为弥补这一短板绝佳人选。但他在联赛中的表现却远远没有能够达到球迷的期望值。在去年联赛的第一轮补射攻破上海上港队大门,帮助建业队赢取2016赛季开门红之后,奥斯曼就陷入低迷,在长达20多轮的联赛中未能再有进球。在联赛出场30次(13次首

发,17次替补),足协杯出场3次的情况下,交出了4个进球,1次助攻的答卷。虽然不能说是“苍白”,但是对于攻击力本来就欠缺的建业队而言,在中超越来越残酷的竞争环境中,奥斯曼显然不能够满足建业队对前锋的要求。

所以,在队友戈麦斯和哈维尔早早和建业俱乐部续约的同时,有合同在身的奥斯曼则只能选择离开,这样的结局应该说早也在意料之中。不过奥斯曼的租借期只是到6月30日,那个时候中超联赛只是刚刚进入中盘,从这个细节看,奥斯曼或许还存在重回建业的可能性。

郑报融媒记者 郭韬略

■艺术范+

楹联书法绿城亮相

本报讯 春节将至,年味渐浓。昨日下午,一场名为“风雅饰家·李韬楹联书法作品心赏”的展览在抱一茶文化艺术空间开展,并同时举办省会知名书法家免费为市民写春联活动。

李韬字慕白,别署风雅堂、仁斋。在书法的创作上,他崇尚传统,醉心晋唐,依经守义,养志和神,修身修心。此次展览的展标由中国国家画院副院长范扬题写,为期一月的展览展出李韬楹联书法作品66件,作品内容高雅、意境深远,作品

书体多样,既有古穆朴厚的篆隶书,又有飘逸雅健的行草书,均是李韬新近创作的精品佳作。《风雅饰家·李韬楹联书法作品心赏》也将同期出版发行。

值得一提的是,主办方还邀请到郑州市文联主席钟海涛,河南书协理事夏京州,《书法导报》副总编、著名书法家孟会祥,河南省留余文化艺术研究院副院长高芾棠,少林寺艺僧责诚法师等到场,免费为市民写春联。

郑报融媒记者 苏瑜

■健身+

大年初六,毽球友谊赛等你参加!



大家聚在一起,说得最多的是毽球,谈得最多的是比赛。一言不合,即兴拿起了气球当做毽球来一场对踢,笑声掌声一片。就连平时严肃认真的协会秘书长周凤英和毽球国际级裁判樊朝辉,也走下场来了一局对踢。大家都说,只知道樊老师会吹球,原来也会踢啊!

七彩人生队的领队唐老师介绍,今晚的联谊会上大家商定,大年初六来到嵩山中路球馆,用一场友谊赛喜迎新年的到来。目前已经有14支球队报名参加,包括2支裁判员队伍。友谊比赛,不强调成绩,只强调友谊。不注重名次,只注重学习。把相互学习、相互提高的全民健身理念传播到身边的每一个人,吸引大家都走下球场,体验运动的快乐,那才是最好的新年礼物。欢迎全市所有的毽球爱好者们前来参赛,前来指导,也欢迎市民们都来看球,保证每一个运动员当天都是愿意手把手地教大家踢毽球。

18日晚,绿城广场会议室热闹非凡,全郑州的毽球好手们汇聚一堂召开了2017年迎新春联谊会。大家一致认为,过年放假也不能忘了全民健身。大年初六,自发组织的14支队伍将披挂上阵,用一场友谊赛来迎接新年的到来。欢迎所有的毽球爱好者到场观战,也希望市民们假期里到场看球,加油助威。

当晚的联谊会,来自全市部分训练点的运动员教练员们到

郑报融媒记者 王梓